

СТАНОВИЩЕ

От Пламен Василев Найденов - Административен ръководител -
Окръжен прокурор на Окръжна прокуратура- гр.Перник

За Аделина Вергилова Борисова-Алексиева –Заместник на
административния ръководител – Заместник районен прокурор на
Районна прокуратура- гр. Перник

Прокурор Аделина Вергилова Борисова-Алексиева - има 17 години юридически стаж изцяло в органите на съдебната власт, както следва: от 13.01.1998 година - съдебен кандидат в Окръжен съд Перник, от 01.02.1999 година до 19.10.2005 година – следовател в Окръжна следствена служба- гр. Перник, от 20.10.2005 година до 01.06.2006 година прокурор в Районна прокуратура-гр.Брезник, от 01.06.2006 година прокурор в Районна прокуратура-гр.Перник , а от 23.03.2007 година до настоящия момент е Заместник административен ръководител – Заместник районен прокурор на Районна прокуратура- Перник.С Решение на ВСС от 28.07.2011 година е повишена на място в ранг втори –„Прокурор в АП“.

Посочения по-горе юридически стаж на прокурор Алексиева е протекъл и понастоящем протича под непосредственото ми наблюдение, като заместник окръжен и окръжен прокурор на Окръжна прокуратура-Перник, поради което имам преки и непосредствени впечатления от нейната дейност като прокурор. В работата си прокурор Алексиева демонстрира отлични теоретична подготовка и висока квалификация, точност, оперативност, умения за работа в екип. Изготвяните от нея актове са отлично мотивирани и професионално издържани. Същите са изготвени в законоустановените срокове, с необходимата правна обоснованост и прецизност.

Общата ми констатация е за задълбочена, добросъвестна и отговорна работа по делата с прилагане на принципите за честност, независимост и върховенство на закона. Цялостният ѝ професионален и личен облик отговаря на високите стандарти на Етичния кодекс на българските магистрати. Не участва в производства при наличие конфликт на интереси или при съмнения за такъв. Прокурор Алексиева се въздържа от каквито и да било действия, които биха могли да компрометират честта на магистрата в професията и обществото, винаги е спазвала изискванията за благоприличност. Ползва се с висок авторитет и уважение както в колектива, в който работи, така и сред съдиите, следователите, адвокатите и гражданите.

В съответствие с европейските изисквания за професионална подготовка на магистратите, прокурор Алексиева проявява непрекъснат стремеж към повишаване на квалификацията си.Член е на Националната прокурорска мрежа за международно правно сътрудничество. През 2011 година завърши Международна магистърска програма по „Право на

европейския съюз“ в сътрудничество с Университета в Нанси и Центъра за продължаващо обучение към Юридическия факултет на СУ“Климент Охридски“-София. Участвала е в множество семинари, между които „Основи на европейското право“; „Наказателно-правно сътрудничество“; „Ролята на Евроджъст за подобряване на сътрудничеството между компетентните органи на страните членки в Европейския съюз“; „Запознаване с дейността на SEEPAG“; „Обучение по международноправно сътрудничество“; "Обучение на прокурори от Националната прокурорска мрежа"; "Развитие на човешките ресурси в областта на международното правно сътрудничество по наказателни въпроси"; "Международно правно сътрудничество по наказателни дела"; "Последващо обучение по компютърни престъпления"; "Обучение за управление на времето и организацията за работа"; "Европейско сътрудничество по наказателни дела"; „Структура на Евроджъст; Външни връзки, Примери на казуси; Приносът на Евроджъст в борбата срещу прането на пари; Обменяне на информация чрез Евроджъст и защита на данни при Евроджъст; Възможностите, които Евроджъст предоставя на български“; „Конвенция за взаимопомощ по наказателните дела между държавите в Европейския съюз“; "СРС. Съвместни екипи за разследване, присъединяване на РБ към Шенгенското пространство".

Прокурор Алексиева умело планира и разпределя задачите си, проявява силна мотивираност за самоусъвършенстване и професионално израстване. В постановяваните от нея актове се проявяват логична мисъл, задълбочени правни знания, способност за прецизен анализ на доказателствата, достигане до правилни заключения и решения, основани на убедителни правни съображения.

В качеството си на заместник районен прокурор на Районна прокуратура Перник Аделина Алексиева активно съдейства за изграждане на благоприятен климат и добра работна среда за прокурорите и служителите. Способността да работи в екип, като умело разпределя задачите, организира дейностите в него и търси адекватни оперативни решения, е качество, което мотивира висока оценка за нейните ръководни умения.

В периодите , в които е замествала районния прокурор, тя е проявявала категоричност и решимост при вземането на важни административни и управленски решения, а изпълнението на взетите организира с голяма бързина и акуратност. Като заместник районен прокурор Алексиева председателства редица комисии в Районна прокуратура-Перник - за атестиране на съдебните служители в Районна прокуратура- Перник, за провеждане на конкурси за назначаване на съдебни служители, ПДЕК при Районна прокуратура-Перник и др.

В качеството си на Заместник административен ръководител – заместник районен прокурор на Районна прокуратура- Перник прокурор Алексиева проявява диалогичност и чувство за отговорност, умения за работа в екип и много добри организационни умения. В професионален и личен план поведението ѝ съответства на правилата за професионална етика.

Прокурор Алексиева е изключително възпитан, вежлив и толерантен човек, ползва се с авторитет, доверие и уважение сред колегите си и гражданите. Поведението ѝ е безукорно, основава се на честност, коректност и учтивост, както в служебните контакти, така и в личния и обществения живот. Неприсящи са ѝ действия и постъпки, явяващи се в разрез с утвърдените в обществото разбирания за благоприличие. Пример е за човек и магистрат с висок морал и почтеност, като с поведението и отношението си към околните, с демонстрираната през годините силна професионална мотивираност е изградила репутация на честен, високо квалифициран, справедлив и уважаван прокурор. При никакви обстоятелства не се възползва от служебното си положение и не използва правомощията си с цел извличане на лична облага.

Работата ѝ се отличава с висока компетентност и прецизност, като демонстрира непрестанен стремеж за повишаване на професионалната си квалификация.

Предвид безспорните ѝ професионални и морални качества, придобития от нея административен опит в качеството ѝ на Заместник административен ръководител – заместник районен прокурор на Районна прокуратура-гр.Перник, намирам, че прокурор Аделина Алексиева би била успешен Административен ръководител – Районен прокурор на Районна прокуратура-Перник.

**АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ-
ОКРЪЖЕН ПРОКУРОР НА ОКРЪЖНА
ПРОКУРАТУРА-ПЕРНИК:**



/ПЛАМЕН НАЙДЕНОВ/